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در بیست‌ویکمین سفر استانی 
قاضی‌القضات چه گذشت؟

رئیس قوه قضاییه در جریان بیست‌ویکمین سفر 
استانی خود، دیروز )چهارشنبه( بدون تشریفات و 
اعلام قبلی وارد بجنورد، مرکز استان خراسان‌شمالی 
شد؛ سفری که به همراه هیأت‌عالی قضایی انجام 
شد و با برنامه‌های مختلفی مانند حضور در دانشگاه 
بجنورد، بازدید از زندان مرکزی این شهر و بازدید از 

مراکز قضایی استان همراه بود.

آخرین آمار عفوشدگان
حضور و سخنرانی در دانشگاه بجنورد، یکی از 
برنامه‌های سفر غلامحسین محسنی‌اژه‌ای به 
خراسان‌شمالی بود. رئیس دستگاه قضایی درجمع 
دانشجویان این دانشگاه با بیان اینکه حدود 
۹۰هزارنفر مشمول عفو مقام‌معظم‌رهبری شده‌اند، 
گفت که با پیشنهاد معظم‌له، پرونده‌های افراد 
پشیمان از افراد اغتشاشگر جدا شد و مورد عفو 

قرار گرفتند.

قاطعیت درمقابل مفسدان
بازدید از شعب دادسرای عمومی و انقلاب بجنورد 
از دیگر برنامه‌های محسنی‌اژه‌ای به خراسان‌شمالی 
بود. وی دراین بازدید به مسئولان قضایی استان 
تأکید کرد درمقابل مفسدان در زمینه مقابله با 
فساد در دستگاه‌های مختلف، قاطعیت به خرج 
دهند. کمک به رشد تولید و مهار تورم از توصیه‌های 

راهبردی محسنی‌اژه‌ای بود.

نقل‌قول‌خبر

خبرهای کوتاه

قضایی

الزام‌های تحول در نظام اداری
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور:  
»مسئولیت‌پذیری« و »پاسخگویی« از 
الزام‌های تحول در نظام اداری است. 
همه همکاران دولت باید نسبت به 
تحول در مجموعه اداری خود حساس 
باشند، فرافکنی و تأخیر در انجام کارها 
خسارت‌بار است./ پایگاه اطلاع‌رسانی 

نهاد ریاست‌جمهوری

تازه‌ترین دستاورد ارتش
عبدالرحیم موسوی، فرمانده‌ کل ارتش: 
لازمه توسعه دریامحور، »شبیه‌ساز جامع 
ناوبری و فرماندهی کشتی« است که امروز 
توانستیم با دانش، اراده، روحیات قوی 
انقلابی به این فناوری نوین دست یابیم. 
در شرایط کنونی با بهره‌گیری از این فناوری 
نوین، خطرپذیری و تهدیدهای احتمالی 
کمتر خواهد شد./ پایگاه اطلاع رسانی ارتش

 فعالیت ۸۵۰هزار عامل اجرایی 
در انتخابات1402

محمدرضا غلامرضا، معاون سیاسی 
وزیر کشور: امسال فعالیت ۸۵۰هزارنفر 
به‌عنوان عوامل اجرایی در انتخابات 
مجلس و خبرگان‌رهبری پیش‌بینی 
راهبردهای  همچنین  شده‌است. 
4مولفه‌ای انتخابات شامل سامت، 
اباغ  رقابت  و  مشارکت  امنیت، 

شده‌‌است. /ایرنا

‌مراسم امضای توافقنامه احداث راه‌آهن
 رشت -آستارا به صورت ویدئو کنفرانس با 

حضور روسای جمهور ایران و روسیه برگزار شد.

ناوگروه ۸۶ نیروی دریایی ارتش متشکل از ناوشکن 
تمام ایرانی دنا و ناوبندر مکران پس از ۸ ماه 

دریانوردی و طی یک دور ۳۶۰ درجه به دور کره زمین 
دیروز وارد آب‌های سرزمینی کشورمان شد.

یورو نیوز گزارش داد؛ 2 مقام آمریکایی اعلام 
کردند که در اثر حمله نیروهای روسیه احتمالا 
سامانه‌ آمریکایی دفاع موشکی پاتریوت که در 
اختیار نیروهای اوکراینی قرار گرفته بود، آسیب 

دیده است.

 
از بازه زمانی جاده ابریشم تا الان که قراره 
ازطریق گذرگاه ریلی جنوب آسیا رو به 
شمال اروپا وصل کنیم، ایران همیشه در 
تاریخ امن ترین و اقتصادی ترین مسیر 

برای ترانزیت کالا بوده!

@baranabedini
باران عابدینی

 
برای اولین بار در تاریخ، نیروی دریایی 
#ارتش جمهوری اسامی موفق شد 
با عبور از اقیانوس آرام، اطلس و هند 
ظرف ۸ ماه، دور دنیا را طی کند. آرزو و 
#حسرت_تاریخی ایرانیان در دریانوردی 
با راهبرد بلند مدت آیت الله خامنه ای 
محقق شد. رسانه ها اجازه نمی‌دهند 

شما از این خبر احساس قدرت کنید.

@alireza_zadbar
علیرضا زادبر

 
ارزش سهام شرکت سازنده #پاتریوت 
آمریکایی پس از مورد اصابت قرار 
گرفتن از سوی #روسیه، به پایین ترین 
حد خود سقوط کرد.به‌نظرم باید حراجی 
باز کنند تا بقیه پاتریوت ها بفروشند. 
جالب اینکه تا دیروز می‌گفتند هدف 
قرار نگرفته اما امروز می‌گویند در حال 

بررسی برای تعمیر آن هستیم!

@HSarrafpour
Hamed Sarrafpour

 
حال که بحث #پاتریوت ترند شده 
است؛ همین کاهش زمان فعال موتور 
موشک‌ها نشان می دهد که غرب 
سیستمهای با تاریخ مصرف گذشته 
را تحویل #اوکراین داده است. برای 
معدوم سازی تجهیزات فرسوده با 
کمترین هزینه #آمریکا هر چند سال 

یک‌بار یک جنگ راه می اندازد.

@AvvalReza20651
RezaMiryousefiAvval

 
در واکنش به نابودی سیستم‌های 
پدافندی پاتریوت آمریکا در حمله‌ 
موشکی بامداد ۱۶ می‌ ۲۰۲۳ ارتش 
روسیه به کی‌یف، یک مقام امریکایی به 
CNN گفت: پاتریوت‌ها ممکن است 
آسیب دیده باشند ولی نابود نشده‌اند!!

»ظاهرا پاتریوت‌هاشون فقط دچار 
ضربه ملایم مغزی شدند«

#روسیه
#اوکراین
#کینژال

#پاتریوت

@punisher346
Punisher346 ( Z )

 
ایرانی که روزگاری فاقد نیروی دریایی 
 در خلیج فارس بود، اکنون ناوگان
  دریایی اش دور دنیا را می زند و باز

 می‌گردد.به قول آن استراتژیست 
معروف آمریکایی، آلفرد ماهان، »نیروی 
دریایی عاملی قاطع برای فرمانروایی بر 
جهان است«، حتی در قرن بیست و یکم.

@Abolfath
امیرعلی ابوالفتح

 
امروز و بعد از ۲۰ سال تفاهم‌نامه 
راهبردی احداث خط آهن رشت-آستارا 
امضا و عملیاتی شد.دیپلماسی فعال 
اقتصادی یعنی از تمام ظرفیت‌ها برای 
کسب درآمد و ارزآوری استفاده شود و نه 
اینکه ۸ سال، تمام ظرفیت‌های کشور را 
معطل امضای کرِی یا لبخند بایدن کنید.

@MRezaei30524324
مصطفی رضایی

 
مهمترین کریدور شمال به جنوب امروز 
استارت خورد که طبق گفته پوتین سهم 
مهمی در تامین امنیت غذایی ایران و 

کشورهای حوزه خلیج فارس داره!
آقای رئیسی شما باید دیوار بکشی نه 
جاده و ریل قطار برای ارتباط با کل دنیا:(

@FaezeTalaee1990
فائزه طلایی

  موافقت دولت با لایحه عفاف و حجاب 
»دولت با لایحه قوه قضاییه درباره عفاف و حجاب موافقت 
کرد«؛ این خبری بود که سخنگوی دولت در جمع 
خبرنگاران اعلام و تصریح‌کرد این لایحه که با قید دوفوریت 
به دولت تقدیم شده بود، با موافقت هیأت‌وزیران به مجلس 
ارسال خواهد شد تا در آنجا نیز با سرعت و با قید دوفوریت 
مورد رسیدگی قرارگیرد. اعلام این خبر ازسوی علی 
بهادری‌جهرمی در شرایطی است که نظرات کارشناسی 
کمیسیون تخصصی دولت درباره این لایحه نیز به‌ پیوست 
تقدیم ‌مجلس خواهد شد. قوه قضاییه در هفته‌های اخیر 
پیش‌نویس لایحه عفاف و حجاب را در 9ماده، پس‌از 
تصویب رئیس این قوه، به دولت تقدیم کرده بود؛ لایحه‌ای 
که گفته می‌شود درآن برخی مواردی که تاکنون به‌عنوان 

»جرم« قلمداد می‌شد، به »تخلف« تبدیل شده‌است.

  واکنش اسلامی به گمانه‌زنی‌های هسته‌ای
رئیس سازمان انرژی اتمی ایران به سخنان اخیر مدیرکل 
آژانس انرژی اتمی مبنی بر اینکه »احتمال احیای برجام 
در آینده نزدیک، بسیار ضعیف است« واکنش نشان داد 
و گفت آژانس مسئول مذاکرات نیست و این مسئولیت 
برعهده طرف‌های حاضر در مذاکرات است. محمد اسلامی 
به برخی ادعاهای اخیر درباره کاهش نظارت‌های آژانس 
بر فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای جمهوری‌اسامی 
نیز پاسخ داد و گفت که همکاری‌های ایران و آژانس 
براساس پادمان و معاهده ان.پی.تی برقرار است و هیچ 
خللی در روند نظارت‌ها به‌وجود نیامده‌است. خبرگزاری 
آمریکایی »بلومبرگ« در روزهای اخیر با انتشار گزارشی، 
مدعی شده بود براساس داده‌های آژانس، نظارت بر 
‌برنامه هسته‌ای ایران در سال گذشته ۱۰درصد کاهش

 داشته‌است.

  رهبرمعظم انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران و کارگزاران حج تأکید کردند

 طوری فرهنگ‌سازی شود که تا اسم حج می‌آید جوان امروزی  مفهوم تمدن‌سازی و اتحاد مقابل ظالمان  به ذهنش بیاید

اهداف مهم و منافع کثیر حج
حج، میقاتی بین‌المللی و میعادی جهانی است. پروردگار 
از »ناس«، یعنی همه مردم، برای برگزاری حج دعوت 
کرده‌است. دعوت از آحاد بشر در همه تاریخ برای 
حضور در مکانی مشخص و آن‌هم در ایامی مشخص، 
نشان‌دهنده اهداف مهم و منافع کثیری است که دراین 

فراخوان الهی وجود دارد.

‌تلاش برای تحقق اهداف 
اساسی حج

 پیروزی انقلاب اسامی باعث شناخت و احیای نسبی 
ظرفیت‌های فریضه حج شد. باید تلاش کرد همه این 
ظرفیت‌ها احیا‌ شود و در مسیر تحقق اهداف اساسی حج 

مورد بهره‌برداری قرار گیرد.

حرکت عظیم برائت از مشرکین
زائران ایرانی حتما در نمازهای جماعت مسجدالحرام 
و مسجد‌النبی)ص( حضور داشته باشند و نسبت به 
ارتباط‌گیری و صحبت با دیگر زائران اقدام کنند. خواندن 
دسته‌جمعی دعای کمیل بسیارخوب است؛ ضمن اینکه 
حرکت عظیم برائت از مشرکین نیز که جزو ظرفیت‌های 

گسترده و عمیق حج است، باید ادامه یابد.

ثمرات توجه به مسائل جهانی
اگر متوجه مسائل جهانی باشیم، می‌توانیم هدف واقعی 
دشمن و علت اصرارش بر برخی مسائل را درک کنیم؛ 
همچنان‌که در بسیاری از مسائل، مسئولان حواس‌شان 
جمع بوده و درست عمل کرده‌اند که پیشرفت‌های 
بسیارخوب ایران در مسائل منطقه‌ای و جهانی که 
باعث عصبانیت آمریکا شده، نتیجه این حواس‌جمعی 

بوده‌است.

برائت از تمایزها
یک نکته‌ مهم و اساسی در حج، این است که اسلام عملا 
نشان می‌دهد تمایزهایی را که در دنیا وجود دارد، قبول 
ندارد: تمایز نژادی، تمایز جغرافیایی، تمایز طبقاتی و مانند 
اینها را قبول ندارد؛ این نکته خیلی مهم است. کشورهای 
مدعی تمدن، که حقیقتا از تمدن بویی نبرده‌اند، همچنان 
درگیر نژاد سیاه و سفید و نژاد اروپایی و غیراروپایی 
هستند و برای حیوان خانگی خود ارزشی به‌مراتب بیشتر 
از برخی انسان‌ها قائلند؛ که غرق‌شدن پی‌در‌پی مهاجران 

در دریا نشانه‌ای از این واقعیت است.

نگاه فراسرزمینی به حج
نگاه جهانی و فراسرزمینی به حج مسئله‌ای اساسی و 
اطلاع از مسائل دنیا و اوضاع ملت‌های مسلمان ضروری 
است. ایام حج فرصت مغتنمی برای آشنایی واقعی با 
ملت‌ها و مسائل جهانی است تا خبرهای دروغ رسانه‌ها 
و خبرگزاری‌های کذّاب، انسان را از واقعیات جهان دور 

و گمراه نکند.

مصائب بی‌خبری از جهان
بی‌خبری از جهان ‌باعث هلاکت هر جامعه است. همانگونه 
که بارها گفته شده، آحاد مردم و مسئولان باید شناخت 
اهداف، روش‌ها، سیاست‌ها و نقاط قوت و ضعف دشمن 
را کاملا جدی بگیرند که اگر اینگونه شود، سر کشور کلاه 

نمی‌رود که البته برخی جاها کلاه رفته است.

توصیه مهم به حجاج
هرکدام از اعمال فریضه حج دریچه‌ای منورکننده به 
سمت عالم غیب و معنا‌ست. زائران بیت‌الله‌الحرام با تضرع، 
دعا، اخلاص و عبودیت، دل‌های خود را از هرچه معارض 

با یاد خدا‌ست، پاک و مطهر کنند.

 اعلام قدرت دربرابر 
ظالمان جهان

وحدت امت اسامی و مقابله 
با شیاطین مستکبر ازجمله 
اهداف حج است. ازجمله منافع 
متعدد دنیوی حج این است که 
مسلمانان در این اجتماع عظیم، 
در مقابل رژیم صهیونیستی و 
نفوذ قدرت‌های استکباری، اعلام 
حضور و قدرت و دربرابر ظالمان 

جهان سینه سپر کنند.

 توصیه‌ای
 به مسئولان حج

مسئولان محترم حج به‌گونه‌ای 
فرهنگ‌سازی کنند که تا اسم 
حج می‌آید، تا اسم کعبه‌ معظّمه 
می‌آید، آن جوان امروزی ما 
مفاهیمی مانند »سینه‌ سپرکردن 
در برابر ظالمان جهان« به ذهنش 
خطور کند؛ مفهوم »تمدن‌سازی«، 
»اتحاد جهانی«، »نگاه فرامرزی و 
بین‌المللی«، »رفع تمایز« و مانند 

اینها به ذهنش بیاید.

رهبرمعظم انقلاب صبح دیروز )چهارشنبه( در دیدار مسئولان، کارگزاران و 

رهبری
جمعی از زائران بیت‌الله‌الحرام، نگاه صحیح به حج و فهم اهمیت این فریضه 
را بسیار مهم خواندند و تأکید کردند: حج، مسئله‌ای جهانی و تمدنی است که 
هدف آن، ارتقای امت اسلامی، نزدیکی دل‌های مسلمانان و اتحاد امت اسلامی در مقابل 

کفر و ظلم و استکبار و بت‌های بشری و غیربشری است.به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر 
مقام‌معظم‌رهبری، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با استناد به آیات قرآنی، خانه کعبه را مایه قیام 
و قوام جوامع بشری دانستند و با اشاره به منافع دنیوی و اخروی این فریضه عظیم، گفتند: 

اگر حج نباشد، امت اسلامی فرو خواهد پاشید.


